



Rata de răspândire a COVID-19 în județ a trecut de 10/1.000

Joi au fost raportate 275 de cazuri noi la nivel județean

Joi incidența cazurilor de COVID-19 în județul Covasna a ajuns la 10,19/1.000. De miercuri până joi au fost raportate 275 de cazuri noi și au fost efectuate 655 de teste, iar 4 pacienți cu această afecțiune au decedat. Marea majoritate a localităților covășnene, 39 la număr, au o rată de infectare cu SARS-COV-2 mai mare de 3/1.000, a transmis Prefectura Covasna. **PAGINA 3**

Autoritățile din Bodoc vor să transforme centrul de tratament balnear din Olteni

De trei ani, spațiul construit în programul „Drumul Apelor Minerale” e neutilizat

Centrul de tratament balnear din Olteni, comuna Bodoc, ar putea deveni un centru multifuncțional, cu spații de cazare, sală de conferințe, bucătărie și sală de mese. Vizita recentă a directorului general al Companiei Naționale de Investiții (CNI) la fața locului a venit cu un plus de optimism pentru autoritățile locale. **PAGINA 7**



Angajații Prefecturii Covasna au făcut grevă de avertisment

Acțiunea de grevă de avertisment, anunțată în Instituții ale Prefecturii din 33 de județe, a avut loc joi și la Sfântu Gheorghe. Aici, 18 angajați covășneni și-au oprit timp de oră, între 10:00 și 11:00, activitatea, ca să arate și ei, asemenea colegilor din țară, că sunt nemulțumiți de inechitățile salariale, având în vedere că, potrivit sindicalștilor, funcționarii din prefecturi au salarii mai mici decât cei din consiliile județene, primării sau servicii publice deconcentrate. **PAGINA 6**



Plan Urbanistic Zonal nou pentru zona Örkő



De Ziua Îndrăgostiților, TAM prezintă „Scene dintr-o căsnicie” și a pregătit câteva surprize pentru spectatori

Teatrul „Andrei Mureșanu” din Sfântu Gheorghe va prezenta pe 14 februarie spectacolul „Scene dintr-o căsnicie”, adaptare după Ingmar Bergman, marcând, în acest fel, Ziua Îndrăgostiților. **PAGINA 4**



EDITORIAL

Ctitori și sfinți într-o minte înghesuită

Mie arhiepiscopul de Tomis mi se pare luat rău de valuri. Îmi pare rău s-o spun, căci voi atrage asupra mea blesteme și ură creștin-ortodoxă consistentă, dar ÎPS-ul Teodosie încurcă apoteotic judecățile de valoare, ceea ce va să zică că nu le are...

Dacă e să-l credem pe ÎPS, ceea ce nu recomand niciunei minți sănătoase, patronul Rusiei care se vrea sovietice, dl. Putin, are parte de prea multă răutate din partea oamenilor. „Dânsul este un ctitor, nu e așa de negru cum îl vede lumea.

Și Putin, și Medvedev sunt ctitori și noi îi judecăm ca pe niște răufăcători”.

Trebuie să te uiți mult la icoane, să faci multe cruci izbăvitoare de draci și să pupi multe moaște sfințite de aghezmuitori ca să înțelegi ce vrea să zică popa Teodosie. Ctitorii sunt, automat, sfinți? Și-au plătit sfințenia cu diligențe provenite din ziduri de biserici și mănăstiri?

(Dumitru Manolăchescu) **PAGINA 3**